赶飞机车辆抛锚 民警及时救助

7月13日7时10分,省公安厅 高速公路公安局延吉分局民警巡逻 至延长高速18公里处时,突然看到 前方应急车道内停着一辆出租车, 连忙上前询问情况。

驾驶员表示,自己本要送车内的两名乘客去延吉机场赶飞机,结果半路突然抛锚。了解情况后,民警立即指挥司机开启双闪警示灯,疏导车内全部乘客转移至护栏外安全地带,并在车辆后方150米处设置好反光锥筒。

经过与乘客交谈,民警了解到二人的航班是早上8点左右,为保证乘客能够赶上飞机,民警决定先驾驶警车送二人去往机场,出租车司机在此地等候救援车辆。一听民警能够帮助送机,乘客和驾驶员都非常感谢。临行前,民警再次对驾驶员提示了高速公路的安全注意事项,便立即出发前往机场。



7时32分,民警顺利将两名乘客送至延吉机场,乘客姜某和金某再次对民警的帮助表示感谢。9时35分,故障出租车的驾驶员赶到了延吉北收费站口,他表示自己专程

来感谢两位民警的热心帮助,不仅帮助自己的车辆解除故障,还帮两位乘客赶上了航班,真是太感谢了!

城市晚报全媒体记者 王跃

松原高速公安开展关爱"一老一小"志愿服务活动

为使广大交通参与者切身体会到"警察在身边,温暖在眼前",省公安厅高速公路公安局松原分局结合"我为群众办实事"为民实践活动,以"交通安全七进"为载体,组织开展关爱"一老一小"志愿服务活动,真心实意为群众送温暖、解难题。

7月12日,松原分局巡逻一大 队联合辖区养护工区和萨日朗街道 相关领导共同走进松原市萨日朗街 道阿拉坦社区开展关爱"一老一小" 志愿服务活动。

高速民警一行人首先走进社区 贫困学生家中,详细了解学生家 庭、学习情况,鼓励他要克服困 难,以自强、自立、自勉的人生态 度积极面对生活,用知识改变自 己和家庭的命运,用优异的成绩 回报社会,早日成为对国家、社 会有用的人,并将慰问品和慰问



金送给学生。随后又来到残疾老人季大爷家中,向家属了解老人的生活和身体状况,叮嘱老人要保重身体,并为他们送上了慰问品。

通过此次慰问,为群众送去了温暖,用实际行动践行人民警察的初心和使命,做好人民群众满意的"贴心人"。

城市晚报全媒体记者 王跃

楼上严重漏水还找不到人 民警帮忙解决难题

近日,长春市公安局朝阳区分局白菊路派出所民警崔朝斌、田茗旭快速帮助群众解决了楼上漏水难题。

事发当日,辖区居民张先生急匆匆地走进白菊路派出所,称其房屋因楼上漏水,被淹得十分严重,自己还无法与楼上住户取得联系,特来寻求民警帮助。

接警后,值班警长崔朝斌、民警田茗旭秉持"民生无小事,厚植为民情怀"的理念,立即着手处理此事。二人一边通过公安查询系统查询到楼上住户及其家人的联系方式,一边紧急赶往现场,查看情况。由于现场漏水情况比较严重,民警立即拨打了供水抢修电话,并配合房主做好照片和短时证等工作

可是在与楼上房主沟通过程中,得知房主在广东,目前无法赶回,民警便建议其联系长春本地亲属出面协商此事,避免事态恶劣发展。随后,其亲属及时赶到现场,在民警的帮助下,事情得到顺利解决。事后,报警人张先生对民警的帮助再三表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

小区缓台垃圾无人管 社区网格长带头清理

长春市南关区永吉街道全安小区社区网格长李贺,在工作中一直着力解决群众急难愁盼的问题,致力于打通基层治理"最后一米"。

近日,长春市南关区青怡坊小区4单元居民赵先生找到社区网格长李贺反映,邻居家把排烟道从窗户抻出来了,每到做菜的时候味道就飘到赵先生家了,自己去沟通过并没有效果。李贺马上来到现场协调此事,赵先生的邻居最后同意不再用这个烟道做饭,邻里关系也得到了缓和。

青怡坊小区是老旧散弃小区, 无物业管理,缓台上的垃圾无人清理,十分影响居民生活环境。李贺巡查时看到脏乱的环境,立即发动居民自治,带头进行清理,看到环境得到改善,居民们都很开心。





老旧小区杂乱的缓台清理得干干净净补区供图

据了解,年复一年,日复一日,李贺始终坚持把关乎群众的利益放在第一位,把老百姓的事当成自家事,积极帮助解决困扰居民的难题,

让群众的满意度和幸福感不断提升,让大家在社区身边人中找到亲切感、信任感、安全感。

城市晚报全媒体记者 吕闯

"2023年中国有约国际媒体主题 采访活动"吉林站启动

7月18日上午,"2023年中国有约国际媒体主题采访活动"吉林站在长春兴隆铁路口岸启动。吉林省互联网信息办公室、中国日报网、长春经开区等相关负责人以及采访团的中外媒体记者、网络名人和"中国共创故事会"成员参加了启动仪式。

仪式开始前,采访团的中外记者用本国语言留下了他们对主题采访活动、对吉林、对中国的寄语。贴着寄语卡片的集装箱装载到"长满欧"中欧班列后,承载满满祝福的"长满欧中国有约号"中欧班列缓缓驶出,2023年"中国有约·相约吉林"国际媒体主题采访活动正式启动。

据了解,采访团将前往长春、四平、白山、延边等地,下田野、进园区、赴山间、访民俗,感受正成为改革热土、开放厚土、发展沃土的吉林省的

特色魅力,向世界各地的人们介绍吉林省的自然生态之美、历史文化之韵、创新发展之势,并以国际化的视角以及边 采访、边传播的形式,通过镜头、笔触和全媒体传播方式,聚焦生态保护、科技创新、对外贸易、文明互鉴等领域,向世界展现出一个开放、创新、绿色、发展的吉林,让更多人感受到巍巍长白山、浩浩松江水的魅力。

据悉,过去3年来,"中国有约"国际媒体主题采访团切实体验了丰富多彩的中华文化、领略了中国的绿水青山、感受了新时代中国式现代化建设的伟大成就,制作发布媒大量文字、图片、视频等融媒体作品,通过英语、阿拉伯商、越南、语、土耳其语、俄语、越南语等十余种语言向世界展示了可信、可爱、可敬的中国形象。

吉林日报记者 刘帅

运动热潮 "燃"动敦化

炎炎夏日挡不住敦化这座城市全民运动健身的热潮,绿树成荫的公园里、休闲广场上,运动健身的身影随处可见。

为进一步提高群众参与健身运动的便利性,敦化市打造市区"8分钟健身圈",实现了市民步行8分钟就能到达一处健身休闲场所的目标,健身场地近在咫尺,运动健身触手可及。

鞭声清脆,声声人耳。敦 化市一处公园内练健身鞭的队 伍正整齐地排好队形,挥舞手 中长鞭击打着,极具气势。随 着健身场地的扩展,健身鞭这 项运动也在敦化市得到了更广 泛的推广。"这是一项老少皆宜 的运动,我们希望通过练习让 自己的挥鞭技术更加流畅和优 美,听着响亮的鞭声非常解 压。"健身鞭爱好者常海说。

在敦化市内,健身活动种 类日益丰富,健身锻炼项目已 达20个。敦化市利用市区、乡 村健身广场开展"天天练"活 动,通过颇具特色的健身项目 带动越来越多的人参与锻炼, 愉悦身心。

每天清晨和傍晚,敦化市各大健身广场上的"大白毽"队伍十分醒目,毽球爱好者们相聚在一起,红衣白毽,用毽球传递快乐、连接情谊。毽球这项看似平常的运动被大家玩得花样频出,倒钩、转身踢、肩膀接……毽球爱好者石英丽说:"毽球在我们眼中是很有情怀也很有新意的运动,我们的心态就是:毽舞飞扬,我心飞翔,身随毽动,曼妙舒张,自由快乐,身

心健康。"

群众体育枝繁叶茂,竟技体育同样在敦化市得到快速发展。敦化在冰雪项目上有着良好基础,借助地域优势,重点打造速度滑冰、高山滑雪、越野滑雪等项目,培养后备人才,提高音技水平。

在敦化市业余体育学校训练馆内,高山滑雪的小运动员们正在金正和教练的指导下在模拟机上进行着训练,为冬季雪上训练和比赛打基础。在今年初举行的第十九届吉林省运动会冬季项目比赛中,金正和教练带领小运动员们取得了10金9银9铜的好成绩。教练员悉心培养,小队员们更是满怀斗志和信心,纷纷表示未来要努力走上省队、国家队,在更大的舞台上发挥实力,为家乡争光

在另一边的速滑训练场上,小队员们专注地进行着夏季陆地专项训练。17岁的白宇涵练习了多年的速滑,他说:"一开始看到这项运动就觉得特别帅气,未来我希望自己越滑越好,参加更高级别的赛事,站上最高的领奖台!"

群众体育蓬勃开展,竞技体育勇攀高峰,在全社会多方力量的支持下,敦化市体育事业正朝着更高的质量与水平发展,全民健身的浪潮在群众中的影响力愈发深远,老有所乐,少有所为,不同的群体通过参与体育锻炼都收获了身心健康和满满的幸福感

吉林日报记者 张政 罗天初

吉林市船营区人民检察院 走进辖区高校开展反诈宣讲

近日,吉林市船营区人民 检察院走进东北电力大学,开 展了一场生动的反网络诈骗 宣讲。

在东北电力大学礼堂,检察官以《拒绝做电信网络诈骗犯罪的"工具人"》为题,围绕反诈知识培训、犯罪预防以及办案中遇到的常见犯罪手段、典型案事例等进行专题宣讲。听课的学校教师和600余名学生代表反应热烈、纷纷表示既学

会了防诈骗本领,更清晰认识 到法律红线不能触碰。在学校 食堂、教学楼等地,检察官还发 放反诈宣传海报,悬挂宣传条 幅,营造校园反诈氛围。

吉林市船营区人民检察院依法能动履职,致力于校园易发的电信网络诈骗、食品药品安全等犯罪的诉源治理,携手学校和社会各界共同为学生营造良好学习环境。

吉林日报记者 丁美佳